

ENGLISH

Hairdryer

The unit is intended for drying, curling and styling hair as well as for modelling hairstyles of various complexity levels.

Tourmaline Ionic technology

The hairdryer is equipped with a generator of negatively charged ions, which remove static charge from the hair and increase its moisture absorption, preventing it from getting too dry during hairstyling, and making it look healthy and well-groomed.

DESCRIPTION

- Nozzle
- Removable air inlet grid
- Cool shot button
- Heating degree switch
- Air supply speed switch
- Hanging loop

ATTENTION!

- Do not use the unit near containers filled with water (such as bath, swimming pool etc.).
- When using the hairdryer in a bathroom, disconnect it from the mains immediately after usage by pulling the power plug out of the mains socket, as water closeness is dangerous even if the unit is switched off.
- For additional protection you can install a residual current device (RCD) with nominal operation current not exceeding 30 mA into the bathroom mains; contact a specialist for installation.

SAFETY MEASURES

Before using the unit, read this instruction manual carefully; keep this manual for future reference.

Use the unit according to its intended purpose only, as it is stated in this user manual.

- Mishandling the unit can lead to its breakage and cause harm to the user or damage to his/her property.
- Before switching the hairdryer on, make sure that your home mains voltage corresponds to the unit operating voltage.
- To avoid fire, do not use adapters for connecting the unit to the mains.
- Use the unit for intended purposes only, use only the attachments supplied with the unit.
- Never leave the operating unit unattended.
- Do not switch the unit on in places where aerosols are sprayed or highly inflammable liquids are used.
- Unplug the unit after every usage and before cleaning.
- When unplugging the unit, pull the power plug but not the power cord.
- Do not touch the hairdryer body and the power plug with wet hands.
- Do not place and do not keep the unit in places, where it can fall into a bath or a sink filled with water, do not immerse the unit into water or any other liquids.
- Do not use the unit while taking a bath.
- If the unit is dropped into water, unplug it immediately and only then take it out of the water.
- For children safety reasons, do not leave polyethylene bags, used as a packaging, unattended.

Attention! Do not allow children to play with polyethylene bags or packaging film. **Danger of suffocation!**

- Do not allow children under 8 years of age to touch the unit body, the power cord or the power plug during operation of the unit.
- Do not leave children unattended to prevent using the unit as a toy.**
- Close supervision is necessary when children under 8 years of age or disabled persons are near the operating unit.
- This unit is not intended for usage by children under 8 years of age.
- This unit is not intended for usage by people (including children over 8) with physical, neural and mental disorders or with insufficient experience or knowledge. Such persons may use this unit only if they are under supervision of a person who is responsible for their safety and if they are given all the necessary and understandable instructions concerning the safe usage of the unit and information about danger that can be caused by its improper usage.
- Do not use the unit when you are drowsy.
- Take the operating unit by its handle only.
- Do not use the unit to style wet hair or synthetic wigs.
- Do not direct hot air into your eyes or other heat-sensitive parts of your body.
- Avoid contact of heated surfaces of the unit with your face, neck and other open parts of your body.
- The nozzle can get hot during operation, allow it to cool down before removal.
- Do not drop the unit or insert foreign objects into any of the openings on the unit body.
- Never block the air inlets of the hairdryer, do not place the hairdryer on a soft surface, such as a bed or couch, where the air inlets may be blocked. Keep the air inlets free of fluff, dust and hair etc. Avoid getting of hair into the air inlet grid during the operation of the unit.
- It is recommended to unwind the power cord to its full length while using the unit.
- The power cord should not:
 - touch hot objects,
 - run over sharp edges,
 - be used as a handle for carrying the unit.
- Check the power cord and power plug insulation integrity periodically.
- To avoid damages, transport the unit in original package only.
- Never use the unit if the power cord or the power plug is damaged, if the unit works improperly or after it was dropped. Contact an authorized service center for all repair issues.
- Let the unit cool down completely before taking it away for storage and never wind the power cord around the unit.

Maintenance and care

- Set the switch (5) to the "0" position and disconnect the hairdryer from the mains.
- The body of the hairdryer can be cleaned with a damp cloth, after that wipe the unit body dry.
- Press the locks of the air inlet grid (2) and remove the grid.
- Clean the grid with a brush, install the grid to its place.
- Never immerse the unit into water or other liquids.
- Do not use abrasives and solvents to clean the unit.
- Storage**
 - Always unplug the hairdryer if it is not being used.
 - Never wind the power cord around the hairdryer, as this can damage the cord. Handle the power cord with care, do not pull, twist or stretch it, especially near the power plug or at the junction point. Straighten the cord if it gets twisted during hairdryer operation.
 - For easy storing the unit is provided with a hanging loop (6), you can store the unit hung on this loop provided that no water gets on the unit in this position.
 - Let the unit cool down after using it and keep it in a dry cool place out of the reach of children and disabled persons.

Delivery set

- Hairdryer – 1 pc.
- Nozzle – 1 pc.
- Instruction manual – 1 pc.

Technical specifications
Power supply: 220-240 V ~ 50/60 Hz
Power: 1800-2200 W

The manufacturer preserves the right to change the specifications of the unit without a preliminary notification.

Unit operating life is 3 years

Guarantee

Details regarding guarantee conditions can be obtained from the dealer from whom the appliance was purchased. The bill of sale or receipt must be produced when making any claim under the terms of this guarantee.

- Insert the power plug into the mains socket.
- Set the required air supply speed using the switch (5): "0" – the hairdryer is off I – low speed II – high speed
- Set the required air flow temperature using the switch (4):
I – low heating
II – medium heating
III – maximal heating

Note: During the first operation some foreign smell and a small amount of smoke from the heating element is possible, this is normal.

Hair care

To get the best results, wash your hair with shampoo (before drying and styling), dry it with a towel to remove excessive moisture and comb your hair.

Quick drying

Set the switch (4) to the maximal heating position (position III), select the required air supply speed using the switch (5) and dry your hair. Shake off excessive moisture from the hair with your hand or a comb and constantly move the hairdryer above your hair.

Straightening

Set the switch (4) to the maximal heating position (position III), select the required air supply speed using the switch (5) and preliminarily dry the hair. When the hair is almost dry, set the nozzle (1), decrease the air heating degree using the switch (4) and decrease the air supply speed using the switch (5).

Divide your hair into locks and layers. Start straightening from the lower layers. Using a plain or a round brush, comb the hair downwards and simultaneously direct hot air from the nozzle at your hair. This way, slowly straighten each lock from root to end. After you finish straightening the locks of the lower hair layer, start straightening the locks of the middle layer and finish with the locks of the upper hair layer.

Natural wavy hair structure

Set the switch (4) to the low heating position (position I), select the low air supply speed by setting the switch (5) to the position I, grip locks between fingers, turn them in the direction of natural curling and dry them, directing the air flow between fingers. When the required effect is achieved, press the cool shot button (3) and fix each lock.

Styling

Set the switches (4, 5) to the low heating/low speed position and attach the nozzle (1) to the hairdryer for directed air flow. Divide your hair into locks and create the required hair style by means of a round styling hair-brush. During hair styling, direct the air flow straight onto your hair in the desired direction. If necessary, direct the air flow at each lock for 2-5 seconds to fix the hairstyle. Styling time is determined individually according to hair type.

Cool shot

This model has a cool shot function for fixing your hairstyle. Press and hold down the cool shot button (3) and it will let you fix the hairstyle.

Overheating protection

The hairdryer has overheating protection that switches the unit off if the outgoing air is too hot. If the hairdryer is switched off during operation, switch it off with the switch (5) by setting it to the "0" position, unplug the hairdryer, make sure that the air inlets and outlets are unblocked and let the hairdryer cool down for 5-10 minutes. After that you can switch it on again. Do not block the air inlets during unit operation and avoid getting of hair into its air inlet.

Use and safety

- Set the switch (5) to the "0" position and disconnect the hairdryer from the mains.
- The body of the hairdryer can be cleaned with a damp cloth, after that wipe the unit body dry.
- Press the locks of the air inlet grid (2) and remove the grid.
- Clean the grid with a brush, install the grid to its place.
- Never immerse the unit into water or other liquids.
- Do not use abrasives and solvents to clean the unit.
- Storage**
 - Always unplug the hairdryer if it is not being used.
 - Never wind the power cord around the hairdryer, as this can damage the cord. Handle the power cord with care, do not pull, twist or stretch it, especially near the power plug or at the junction point. Straighten the cord if it gets twisted during hairdryer operation.
 - For easy storing the unit is provided with a hanging loop (6), you can store the unit hung on this loop provided that no water gets on the unit in this position.
 - Let the unit cool down after using it and keep it in a dry cool place out of the reach of children and disabled persons.

Delivery set

- Hairdryer – 1 pc.
- Nozzle – 1 pc.
- Instruction manual – 1 pc.

Technical specifications
Power supply: 220-240 V ~ 50/60 Hz
Power: 1800-2200 W

The manufacturer preserves the right to change the specifications of the unit without a preliminary notification.

Unit operating life is 3 years

Guarantee

Details regarding guarantee conditions can be obtained from the dealer from whom the appliance was purchased. The bill of sale or receipt must be produced when making any claim under the terms of this guarantee.

CE This product conforms to the EMC-Requirements as laid down by the Council Directive 2004/108/EC and to the Low Voltage Regulation (2006/95/EC)

РУССКИЙ

Фен

Устройство предназначено для сушки, завивки, укладки волос и моделирования причёсок различной сложности.

Технология Tourmaline Ionic

Фен снабжён генератором отрицательно заряженных ионов, которые снимают с волос статическое электричество, увеличивают поглощение волосами влаги, благодаря этому они не пересыхают в процессе моделирования причёски, выглядят блестящими и ухоженными.

ОПИСАНИЕ

- Насадка-концентратор
- Съёмная решётка воздухозаборника
- Кнопка подачи «холодного» воздуха
- Переключатель степени нагрева
- Переключатель скорости подачи воздуха
- Петля для подвешивания

ВНИМАНИЕ!

- Не используйте это устройство вблизи емкостей с водой (таких как ванна, бассейн и т.п.).
- При использовании фена в ванной комнате следует отключить устройство от электрической сети сразу после его эксплуатации, отсоединив вилку сетевого шнура от электрической розетки, так как близость воды представляет опасность даже в тех случаях, когда фен выключен выключателем.
- Для дополнительной защиты в цепи питания ванной комнаты целесообразно установить устройство защитного отключения (УЗО) с номинальным током срабатывания, не превышающим 30 мА, при установке следует обратиться к специалисту.

МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

Перед началом эксплуатации электроприбора внимательно прочитайте настоящую инструкцию по эксплуатации и сохраните её для использования в качестве справочного материала. Используйте устройство только по его прямому назначению, как изложено в данной инструкции. Неправильное обращение с устройством может привести к повреждению или к причинению вреда пользователю или его имуществу.

- Перед включением фена убедитесь в том, что напряжение электрической сети соответствует рабочему напряжению устройства.
- Во избежание риска возникновения пожара не используйте перекладки при подключении устройства к электрической розетке.
- Используйте устройство только по его прямому назначению, применяйте только те насадки, которые входят в комплект поставки.
- Никогда не оставляйте работающее устройство без присмотра.
- Не включайте устройство в местах, где распыляются аэрозоли или используются легковоспламеняющиеся жидкости.
- Всякий раз после использования и перед чистой отключайте устройство от электрической сети.
- Вынимая вилку сетевого шнура из электрической розетки, не тяните за сетевой шнур, а держитесь за вилку сетевого шнура.
- Не прикасайтесь к корпусу фена и к вилке сетевого шнура мокрыми руками.
- Не кладите и не храните устройство в местах, где оно может упасть в ванну или в раковину, наполненную водой, не погружайте устройство в воду или в любую другую жидкость.
- Не используйте устройство во время принятия душа.
- Если устройство упало в воду, немедленно извлеките сетевую вилку из электрической розетки, и только после этого можно достать устройство из воды.
- Из соображений безопасности детей не оставляйте полиэтиленовые пакеты, используемые в качестве упаковки, без надзора.
- Всякий раз после использования и перед чистой отключайте устройство от электрической сети.
- Вынимая вилку сетевого шнура из электрической розетки, не тяните за сетевой шнур, а держитесь за вилку сетевого шнура.
- Не прикасайтесь к корпусу фена и к вилке сетевого шнура мокрыми руками.
- Не кладите и не храните устройство в местах, где оно может упасть в ванну или в раковину, наполненную водой, не погружайте устройство в воду или в любую другую жидкость.
- Не используйте устройство во время принятия душа.
- Если устройство упало в воду, немедленно извлеките сетевую вилку из электрической розетки, и только после этого можно достать устройство из воды.
- Из соображений безопасности детей не оставляйте полиэтиленовые пакеты, используемые в качестве упаковки, без надзора.

Внимание! Не разрешайте детям играть с полиэтиленовыми пакетами или упаковочной плёнкой. **Опасность удушья!**

- Не разрешайте детям младше 8 лет прикасаться к корпусу устройства, к сетевому шнуру и к вилке сетевого шнура во время работы устройства.
- Осуществляйте надзор за детьми, чтобы не допустить использования устройства в качестве игрушки.**
- Будьте особенно внимательны, если поблизости от работающего устройства находятся дети младше 8 лет или лица с ограниченными возможностями.
- Данное устройство не предназначено для использования детьми младше 8 лет.
- Данное устройство не предназначено для использования людьми (включая детей старше 8 лет) с физическими, нервными, психическими нарушениями или без достаточного опыта и знаний. Использование устройства такими лицами допускается лишь в том случае, если они находятся под присмотром лица, отвечающего за их безопасность, при условии, что они были даны соответствующая и понятные инструкции о безопасном пользовании устройством и тех опасностях, которые могут возникнуть при его неправильном использовании.
- Не используйте устройство, если вы находитесь в сонном состоянии.
- Беритесь за работающее устройство только в зоне ручки.
- Не используйте устройство для укладки мокрых волос или синтетических париков.
- Не направляйте горячий воздух в глаза или на другие теплочувствительные части тела.
- Избегайте соприкосновения горячих поверхностей устройства с лицом, шеей и другими открытыми частями тела.
- Насадка-концентратор во время работы нагревается, перед снятием дайте ей остыть.
- Не роняйте и не оставляйте посторонние предметы в любое отверстие корпуса устройства.
- Запрещается закрывать воздушные отверстия фена, не кладите фен на мягкую поверхность (на кровать или диван), где воздушные отверстия могут быть заблокированы. В воздушных отверстиях не должно быть пуха, пыли, волос и т.п. Не допускайте попадания волос в решётку воздухозаборника во время работы устройства.
- При эксплуатации устройства рекомендуется размотать сетевой шнур на всю его длину.
- Сетевой шнур не должен:
 - соприкасаться с горячими предметами,
 - протягиваться через острые края,
 - использоваться в качестве ручки для переноски устройства.
- Периодически проверяйте состояние изоляции сетевого шнура и сетевого вилки.
- Во избежание повреждений перевозите устройство только в заводской упаковке.
- Запрещается использовать устройство при наличии повреждений сетевой вилки или сетевого шнура, если устройство работает с перебоями, а также после его падения. По всем вопросам ремонта обращайтесь в авторизованный (уполномоченный) сервисный центр.
- Прежде чем убирать фен на хранение, обязательно дайте ему остыть и никогда не наматывайте вокруг него сетевой шнур.

- Установите переключатель (5) в положение «0» и отключите фен от электрической сети.
- Корпус фена можно протирать влажной тканью, после этого необходимо протереть его насухо.
- Нажмите на фиксаторы решётки воздухозаборника (2) и снимите решётку.
- Очистите решётку с помощью щётки, установите решётку на место.
- Запрещается погружать устройство в воду или в другие жидкости.
- Запрещается использовать для чистки устройства абразивные моющие средства в растворятели.

Хранение

- Если фен не используется, обязательно извлеките сетевую вилку из электрической розетки.
- Никогда не наматывайте сетевой шнур вокруг фена, так как это может привести к его повреждению. Аккуратно обращайтесь с сетевым шнуром, запрещается дёргать, перекручивать или растягивать его, особенно около сетевой вилки и в месте входа шнура в корпус фена. Если шнур перекручивается во время использования фена, периодически распрямляйте его.
- Для удобства использования предусмотрена петля для подвешивания (6), на которой можно хранить фен, при условии, что в этом положении на фен не будет попадать вода.
- После использования дайте фену остыть и храните его в сухом прохладном месте, недоступном для детей и людей с ограниченными возможностями.

Комплект поставки
1. Фен – 1 шт.
2. Насадка-концентратор – 1 шт.
3. Инструкция – 1 шт.

Технические характеристики
Электропитание: 220-240 В ~ 50/60 Гц
Мощность: 1800-2200 Вт

Производитель оставляет за собой право изменять характеристики устройств без предварительного уведомления

Срок службы устройства - 3 года

ЕАС Данное изделие соответствует всем требованиям европейским и российским стандартам безопасности и гигиены.

АН-ДЕР ПРОДАКТ ГмбХ, Австрия
Нойбайертель 38/7А, 1070 Вена, Австрия
Сделано в Китае

Использование фена
После транспортировки или хранения устройства в зимних (холодных) условиях необходимо выдержать его при комнатной температуре не менее двух часов.

ҚАЗАҚША

Фен

Крыльғы шашты құрату, бұйралау, жатызу және күрделілі әртүрлі шаш үгілерін мәделдеуе үшін арналған.

Tourmaline Ionic технологиясы

Фен теріс зарядты иондр генераторымен жабдықталған, ол шаштардың статикалық зарядты азайтады және шаштың ылғалды сұйрыл ұйғайтады, осының арқасында сідің шашыңыз анағұрлым жұмсақ және жылтыр болады.

СУРЕТТЕМЕ

- Саптамә-концентратор
- Шешімелі ауатартқыш торы
- «Салқың ауа» беру батырмасы
- Қыздыру деңгейінің ауыстырғышы
- Ауа беру жылдамдығының ауыстырып-қоосышы
- Ілуге арналған ілгек

НАЗАР АУДАРЫҢЫЗ!

- Суы бар ыдыстардың (ванна, бассейні және т.с.с.) қасында бұл қырлығы пайдаланбаңыз.
- Қырлығын жуынатын бөлмеде пайдаланған кезде оны пайдаланып болған соң оны бірден желден ажыратып қюу керек, ол үшін желпі шұңрының ашасын электр розеткасынан ажыратып керек, өйткені судың жақын тұрыуы феннің сөндірісші осындрулу болған күннің өзінде қауіпті болып саналады.
- Қорықша қорғану үшін ванна бөлмесінің жұат тізбегіне 30 мА-ден аспайтын номиналды қуатты істеу тоғы бар қорғауыш сөндірісші қырлығын (КСҚ) орнатып қойған жөн; орнату кезінде маманды шаңыру керек.

ҚАУПСІЗДІК ШАРАЛАРЫ

- Электрлік қырлығы пайдалануды бастар алдында аталмыш пайдалану бойынша нұсқаулықты мұқият оқып шығыңыз және анықталмағш материал ретінде пайдалану мақсатында сөкет қойыңыз.
- Қырлығы осы нұсқаулықта баяндалғанды тікелей мақсаты бойынша ғана пайдаланыңыз.
- Қырлығы дұрыс пайдаланбау оның бұзылуына, тұтынушыға немесе оның мүлкіне зиян келтіруіне әкелуі мүмкін.
- Іске қосу алдында, электр желісінің кернеуі желпі жұмыс кернеуіне сәйкес келетініне көз жеткізіңіз.
- Өрттің пайда болу уәкеліне жақ бермеу үшін қырлығын электрлік ашылыққа қосқан кезде ауыстырыштарды пайдаланыңыз.
- Фенді тек оның тікелей міндеті бойынша пайдаланыңыз, феннің жиығына кіретін қондырмаларды ғана қолданыңыз.
- Жұмыс істеп тұрған қырлығын ешқашан жарамсыз қалдырмаңыз.
- Қырлығын аэрозольдер шашыратын жерде немесе тез тұтанатын сұйықтықтар пайдаланылатын жерде қолпаныз.
- Қырлығы пайдаланып болғаннан кейін және тазаулау алдында оны үнемі электр желісінен ажыратып отырыңыз.
- Желпілік шұңр ашасын электр розеткасынан сұғырған кезде, желпілік шұңрдан тартпаныз, желпілік шұңрдың ашасынан ұстаныңыз.
- Қырлығы қорпусын, желпілік сымды және желпілік сым айырын су қолмен ұстауға ұйғай салпыңыз.
- Қырлығын суға толған ваннаға немесе раковинаға түсіп кетуі қауіп бар жерге қоймаңыз және ол жерде сақтамаңыз, қырлығын суға немесе кез келген басқа сұйықтыққа батырмаңыз.
- Суға шомылтып жатқанда, қырлығын пайдаланбаңыз.
- Қырлығы суға құлап кеткен жағдайда, дереу желпілік ашаны электр розеткасынан сұрыңыз, осыдан кейін ғана қырлығын судан алып шығуға болады.
- Балалар қауіпсіздік тұғырынан қалтама ретінде пайдаланылатын полиэтилен пакеттерді қорғаусыз қалдырмаңыз.

Назар аударыңыз! Балаларға полиэтилен пакеттермен немесе қалтама үлдірмен ойынуға рұқсат бермеңіз. **Тұңғыш күші!**

- 8 жасқа дейінгі балаларға қырлығы жұмыс істеп тұрған кезде қырлығын қорпусына, желпі сымын немесе желпі сымның айырын ұстауға рұқсат өтпеніз.
- Балалардың қырлығын ойынның ретінде пайдалануына жол бермес үшін, оларды қауіпсізден отырыңыз.**
- Қырлығы жұмыс істеп тұрғанда жанында 8 жасқа дейінгі балалар немесе мүмкіндік шектеулі тұлғалар болған жағдайда ерекше абай болыңыз.
- Бұл қырлығы 8 жастан төменгі балалардың пайдалануына арналмаған.
- Бұл прибор жеке мүмкіншілігі шектеулі, жүйке, психикасы ауыратын немесе білімі жеткіліксіз адамдарға (8 жастан жоғары балаларды қоса алғанда) пайдалануға арналмаған. Бұл адамдар тек өздерінің қауіпсіздері үшін жауап беретін тұлғаның қадағалауымен болса, сондай-ақ өздеріне қырлығын қауіпсіз пайдалану және дұрыс пайдаланбаған жағдайда орын алуды мүмкін қауіпті жағдайлар туралы тиісті және түсінікті нұсқаулар берілген болса осы приборды пайдалануға алады.
- Ұяқыңыз келіп тұрған кезде қырлығын пайдаланбаңыз.
- Қырлығы қолсап аймағынан ғана ұстаныңыз.
- Су шашты немесе синтетикалық париктерді сөңдеу үшін қырлығын пайдаланбаңыз.
- Ыстық ауаны кезінде немесе дененіңді жылуға сезімтал мүшелеріне бөғытпамаңыз.
- Қырлығын ыстық беттері бетке, мойныға және дененің басқа да сезімтал мүшелеріне тиінін болдырмаңыз.
- Концентратор-қондырма жұмыс кезінде қыздыды.
- Оны шешер алдында сұғытылуына уақыт беріңіз.
- Фен қорпусынан кез-келген салпылауларына бөтен заттарды түсірмеңіз және салпыңыз.
- Феннің ауа өтетін тектерінен жабуға тыйым салынады, оны ауа өтетін тектерді бітеліп қала алатын жұмсақ заттарға (төсекке немесе диванға) қоймаңыз. Ауа өтетін салпылауларда мамық жүн, шаш, шаш және т.с.с болмауы тиесі.Феннің жұмыс істеуі кезінде ауатартқыштың торына шаштың түсуін болдырмаңыз.
- Қырлығын пайдалану барысында желпілік сымды оның тұтас бойынша орау ұсынылады.
- Желпілік бау:
 - ыстық заттармен жанаспаңыз,
 - жылдақын үшкір шеттерімен тартылмауы керек,
 - қырлығы тасымалдау үшін тұтқа ретінде қолданылмауы қажет.
- Желпілік баудың жөнежеліктік айыретіктің тұтастығын ауытында тексеріп тұрыңыз.
- Ауқалардан алдын алу үшін қырлығын тек зауыт қаптамасымен ғана тасымалдаңыз.
- Қырлығын желпілік сымы немесе желпілік сым айырында ақау бар болған жағдайда немесе қырлығы жұмысында ауыту болған жағдайда және ол қулғаннан кейін қырлығын пайдалануға тыйым салынады. Барлық жұмыс сұрақтары бойынша рұқсаты бар (уәкілетті) сервис орталығына жүгініңіз.
- Қырлығын сақтауға жинап қойғанға дейін, міндетті түрде оның салпыңдауына уақыт беріңіз және ешқашан оған желпілік бауды ормансыз.

Жеткізу жиығы
1. Фен – 1 дн.
2. Саптамә-концентратор – 1 дн.
3. Нұсқаулық – 1 дн.

Техникалық сипаттары
Электрқорек: 220-240 В ~ 50/60 Гц
Қуаты: 1800-2200 Вт

Өндiрушi алдын ала ескертусiз қырлығы сипаттамаларын өзгертуге құқығы болады

Қырлығының қызмет ету мерзiмi – 3 жыл

Гарантиялық мiндеттiлiгi
Гарантиялық жағдайда қарапайм жатан бөлшектер дилерден тек сатып алынған адамға ғана берiледi. Осы гарантиялық мiндеттiлiктеңi шашымдалған жағдайда төлеген чек немесе квитанциясын көрсетуі қажет.

Ескерту: Алғашқы пайдаланған кезде қыздыру элементінің бөтен исіз және аздаған түпіннің пайда болуы мүмкін, бұл қалыпты.

Шаш күтімі
Тыңиді нәтижеге қол жетізу үшін (келтіру және сөңдеу алдында) шашты сұсабынмен жуып, артық ылғалды келтіру үшін оларды сүгірмен сүгіртіңіз және тартыңыз.

Жылдам келтіру
Ауыстырғышты (4) «III» максималды қыздыру күйіне орнатып, ауыстырышпен (5) қажетті ауа беру жылдамдығын таңдаңыз, және шашыңызды келтіріңіз. Шаштағы артық ылғалды таралған немесе сүмен сікілеп келтіріңіз де, фенді шаштың үстінде үнемі жылжытып отырыңыз.

Жазу
Ауыстырғышпен (4) максималды қыздыру «III» күйін таңдаңыз, ауыстырышпен (5) қажетті ауа беру жылдамдығын таңдаңыз және шашыңызды алдында келтіріңіз. Шаш кесуінен кейін астыңғы қабаттардың кемегімен ауаны қыздыру дәрежесін төмендетіңіз, ал (5) ауыстырып-қоосышымен ауаны беру жылдамдығын төмендетіңіз.

Шашты тарамдарға және қабаттарға тартпаныз, төменгі қабаттардан түртуді бағдарлыңыз. Дөңг

